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ESQUEMA DE MONTAGEM

A Docelar Móveis Ltda solicita ao cliente toda atenção possível, no momento da montagem dos 
produtos de sua fabricação, o que deverá ser feito com rigorosa observação do esquema de montagem anexo.

A garantia abrange todas as peças, partes e componentes que, eventualmente, venham apresentar defeito de 
fabricação no prazo de 90 dias, contando a partir da entrega do produto ao consumidor, mediante nota fiscal de 

compra, que passa a fazer parte integrante deste certificado.

A garantia cessa se ocorrer um dos seguintes casos:
1) Se o produto for adulterado ou consertado por pessoa não especializada.

2) Se houver utilização de peça ou componente não original, adaptado ao produto.
3) O defeito seja decorrente de negligência do montador ou do consumidor em 

relação às instruções do esquema de montagem.

Não são cobertos pela garantia.
1) Arranhões ocasionados após a montagem do produto;

2) Problemas ocasionados por uso inadequado; 
3) Problemas ocasionados por uso de agentes corrosivos na limpeza;

4) Defeitos decorrente do desgaste natural do produto;
5) Defeitos ocasionados pelo cliente ou terceiros;

6) Defeitos ocasionados por acidentes ou agentes da natureza;
7) Danos causados por incêndio;

8) Danos causados pela infestação de insetos, principalmente cupins.

É importante assinalar o que o esquema de montagem. que acompanha este certificado, deverá 
permanecer em poder do cliente, pois se houver necessidade de assistência técnica, ela só será atendida 

mediante o encaminhamento do citado esquema de montagem, assinalando a peça que estiver com defeito.

Nota: A Assistência Técnica deverá ser solicitada a loja.
  

CERTIFICADO DE GARANTIA

!
Caro montador, para uma melhor montagem dos produtos Docelar siga as seguintes instruções:

·    Separe as peças e acessórios;
·    Examine completamente todas as peças antes da montagem;
·    Forre o local de montagem com a embalagem (papelão) para não arranhar as peças;
·    Fixar os possíveis acessórios e proceder a montagem seguindo as instruções do esquema de montagem, que 
     são fundamentais para uma montagem de qualidade;
·    A limpeza do móvel deve ser feita com um pano seco e macio (não e necessário o uso de cera ou abrasivos);
·    Não deixar o móvel em locais úmidos e exposto a luz do sol.
     

INFORMAÇÕES AO MONTADOR

ESPECIFICAÇÕES PARA MONTAGEM:
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PAR CORREDIÇA 
TELESCÓPICA 350MM

FIXAR AS CORREDIÇAS NAS LATERAIS02

01 MONTAR AS GAVETAS
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ETIQUETA LOGOMARCA
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CANTONEIRA "L" METÁLICA 
FIXAÇÃO PAREDE

APLIQUE COLA (J) NOS FUROS
AO ENCAIXAR AS CAVILHAS (N)
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ATENÇÃO:
SEPARE AS PARTES DAS CORREDIÇAS

PRESSIONE A TRAVA E PUXE 

FIXAR NA GAVETA

FIXAR NA ESTRUTURA
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MÓDULO CLOSET GAVETEIRO
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MONTAR O GAVETEIRO03
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FIXAR AS SAPATAS LISAS NAS TRAVESSAS LATERAIS.05

K

LL

01010101

FIXAR AS PRATELEIRAS E O GAVETEIRO NAS 
TRAVESSAS LATERAIS. 
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FIXAÇÃO NA PAREDE. 07
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PARA FIXAÇÃO NA PAREDE
UTILIZAR BUCHA 8MM (O) E 
PARAFUSO (B).
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UNIÃO DOS MÓDULOS.08

PARA UNIÃO DOS MÓDULO ALINHAR A PARTE 
FRONTAL DAS TRAVESSAS E PARAFUSAR COM
PARAFUSO (P).
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FIXAR AS CANTONEIRAS 
CONFORME DESENHO AO LADO.

Atenção!
É OBRIGATÓRIA  A FIXAÇÃO DO MÓVEL NA PAREDE.!

FAZER FURO COM BROCA
8MM NA PAREDE PARA FIXAÇÃO DA 
BUCHA 8MM. 
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